

皖浙两地小记者联合夏令营 首次面向全省招生, 欢迎报名

十余项科技体验项目, 所有营员生活安排为本报“独家订制”

星报讯(记者 桑红青) 你想和来自浙江的小记者一起经历一段新奇而富有挑战的暑期经历吗? 你想在暑期与科学家、博士、资深记者一起切磋学习吗? 你想结识杭州的小记者并一起采访、学习体验吗? ……由本报联合萧山日报社共同主办的“2015星报小记者军事科技研学夏令营”即日起开始报名, 你将拥有一个愉快而终生难忘的暑假。

随着今年暑期临近, 很多家长都在考虑

给孩子安排一个充实而有意义的暑期生活, 本报今年首批推出的北京草原、沪杭、合肥军事科技等夏令营受到中小学生和家长的追捧, 因为受人数限制, 近日有不少家长为没有报上名而感到遗憾。为了给更多中小学生学习搭建交流学习、体验的平台, 由本报专为合肥、杭州两地小记者“独家订制”的“2015星报小记者军事科技研学夏令营”线路新鲜出炉。

此次夏令营以社会实践、交友学习为

主, 涵盖了军事训练、科技互动体验、小记者专业培训、科大少年班采访、渡江战役馆采风、外教趣味主题班会、亲手印制课本以及拓展训练、感恩教育、长途拉练、采访实战等内容, 每天早晨都进行早操, 全体营员进行呼号竞赛; 早餐后安排所有营员打扫卫生、整理内务, 对小记者进行养成教育。在五天的封闭训练中, 共安排小记者进行为期一天的军事训练、为期四天的小记者采风体验, 每天晚上都安排主题活动, 并集

中安排浙江、安徽两地小记者夜寻萤火虫, 观最美星星等活动, 并为每个队配备博士辅导员。

为了把此次活动打造成浙江、安徽两地小记者交流的平台, 此次夏令营限招100人, 其中浙江小记者50人, 安徽小记者50人, 实现一对一结对。招募对象: 9~16周岁身心健康在校中小记者均可报名。报名热线: 0551-62556627; 15156055925 15556959530 李老师 胡老师。

宿松22岁智障女在合肥走失 好心人送至派出所后再次失踪

□星级记者 刘海泉

宿松县22岁智障残疾女子, 6月8日中午在合肥火车站与家人走失。期间被好心人送到派出所, 但其后再次走失。女子的家人四处散发寻人启事, 一边请求警方帮忙, 但至今无果。

智障女火车站上厕所 与家人走丢

6月8日, 宿松男子周本庆带着女儿周娣抵达合肥火车站。周娣自小因为脑膜炎留下后遗症, 患有智力障碍。据本庆介绍, 当天中午, 他带着女儿看完病, 在合肥火车站买好车票, 准备返回宿松。候车时, 女儿说要上厕所, 他就外面等。一溜神工夫, 女儿不知去向。

见周本庆丢了女儿, 很多好心人帮忙找, 但没有结果。无奈之下, 周本庆赶到火车站派出所报警。几天过去, 始终没有女儿消息, 周本庆向电视台求助。6月13日, 周本庆等来一个既惊喜又失望的消息。

“13号吧, 有个阿姨看到电视台节目后, 说看到过我女儿, 还报了警, 后来我们就联系上了这位阿姨。”据周本庆介绍, 6月9日上午8点左右, 一位爱心阿姨在合肥龙岗附近小区花园内锻炼,

发现了周娣, 但是这位阿姨发现与周娣沟通很困难, 给她10块钱买东西吃, 她也不要。没有办法, 就报了警。后来110指挥中心将周娣送到了附近的龙岗派出所。

监控显示

走出派出所后再次走丢

“那位阿姨将我女儿送至派出所, 还对民警交代说, 要帮我女儿找到家人或者送至救助站。”但让周本庆没想到的是, 被送至龙岗派出所不久, 周娣再次走失。根据监控视频, 周娣自行离开龙岗派出所后, 沿长江东路、通达路、临泉东路一直走到郎溪路, 最后出现在监控上的时间为9点51分。截至6月18日, 周娣走失已有10天时间。

18日下午, 市场星报、安徽财经网记者电话联系了龙岗派出所, 值班民警称, “这个事情我们正在处理, 暂时不方便透露。”

记者从周本庆口中得知, 派出所答应帮忙找人。“我女儿智力障碍, 轻微残疾, 走路时双手向前紧握。走失时穿粉红色T恤, 黑色弹力裤, 蓝色运动鞋, 宿松县当地口音。她知道我的名字叫周本庆, 她母亲名叫汪水花, 自己叫周娣。”采访最后, 周本庆借本报呼吁, 如果有好心人知晓女儿的消息, 可致电与其联系: 15555641583、13856074940。



昨日下午, 在6·26世界禁毒日即将到来之际, 合肥市蜀山区美虹社区在辖区江淮学校举行了“远离毒品、拒绝毒品、消灭毒品”主题活动, 同学们纷纷在“拒绝毒品”签名墙上签字。
王树梅 王鹏 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

合肥12景区可买年卡畅游沿江四省城

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者获悉, 长江中游城市群四省会城市旅游年卡已经对外发行啦! 年卡定价200元, 持卡人可畅游武汉、长沙、南昌、合肥四个城市的指定41个景点。

据介绍, 合肥目前有包公园、李鸿

章故居、中国非物质文化遗产园、三国遗址公园、银屏山景区、紫薇洞景区、董寅初生平事迹展览馆、杨振宁故居、刘同兴隆庄、金孔雀温泉相思林、鹤庐、孙立人故居12家景区参加, 年卡在淘宝网、年卡官网(scnc.cytong.cn)以及合肥市参加年卡景区售票点都可以买到。

23~24日, 合作化南路部分将停气

星报讯(记者 李尚辉) 记者从合肥燃气集团获悉, 因望江路工程建设需要, 定于6月23日晚间21:30至次日晨6:00施工。若当晚遇大雨或其它原因无法施工的, 施工时间将延迟至6月24日晚间21:30至次日晨6:00, 需对以下区域停气。

停气区域: 合作化南路至金寨路之间的望江西路段沿线区域、槽郢路至休

宁路之间的肥西路沿线区域等。

民用户包括: 朝阳苑、永新大厦拆迁安置住宅、叉车厂宿舍、明远新村、朝阳小区、锻压机床厂宿舍、轴承新村北村、西苑小区、新西南华庭等。

团体户包括: 高速开元大酒店、满口意安高店、沃尔玛超市、同庆楼安高店、百大商业大厦、盛隆谐和大酒店、中科大研究生食堂等。

合肥今夏供电供需平衡不会计划性停电

星报讯(李岩 记者 李尚辉) 6月18日, 市场星报、安徽财经网记者从合肥电网2015年迎峰度夏工作情况通报会上获悉, 今年夏天合肥迎峰度夏电力平衡形势总体较为乐观, 不会出现计划性停电。据了解, 2015年合肥地区夏季高峰负荷约为540万千瓦, 与往年同期相比有所降低。

根据气象部门发布的今年夏季天气

预测, 今年夏季极端天气可能出现, 尤其是安徽地区, 出现强降水强对流天气的情形较多。由于电力设备的运行特性以及分布位置, 在出现强对流天气下, 树木的倒伏导致线路断线、户外设备受潮放电等故障发生几率将大大提高。

合肥供电公司相关负责人表示, 除了合肥大建设需要、突发情况、和野蛮施工破坏原因, 原则上不会出现计划性停电。

